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TÁJÉKOZTATÁS 

a két ülés között eltelt  időszakban történt ,   

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát ér intő  

fontosabb eseményekről  

 
2023. október 27. 

A battonyai Magdu Lucian Román Általános Iskola és Óvodában került sor a nagy sikerű VIII. 

„Aranyhang” énekversenyre, amelyet Szenes Andrea zenepedagógus indított útjára. A 

versenyen résztvevő minden tanulónak az országos önkormányzat ajándékkal kedveskedett. 

Az eseményen Czeglédiné dr. Gurzó Mária és Patkás György képviselők vettek részt. 

2023. október 28. 

A Szabó Miklósné vezette Pusztaottlakai Románok Egyesületének évfordulós évzáró 

rendezvénye. Az eseményen Pál – Árgyelán Elvira elnökhelyettes volt jelen. 

2023. október 31. 

Mindenszentek és Hallottak napja alkalmából az emlékezés és tiszteletadás jegyében helyezte 

el virágait az Országos Román Önkormányzat nevében Kozma György elnök és Netye Bertold 

elnökhelyettes Sarkadon a II. világháborúban elesett katonák sírjánál, Méhkeréken a II. 

világháborúban elesett katonák sírjánál, emlékművénél, valamint Gyulán a Kisrománvárosi 

Temetőben Románia volt nagykövetének Simion Pop sírjánál. 

2023. november 2. 

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata és az MROÖ Dokumentációs és 

Információs Központja csoportos buszos utazást szervezett közösségünk tagjai számára 

Temesvárra Constantin Brâncuși szobrászképzőművész kiállítására. 
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2023. november 5. 

A méhkeréki ortodox templom védőszentjének ünnepe. Az eseményen jelen volt Kozma 

György elnök és Árgyelán Mihály képviselő. 

2023. november 7. 

Az Országos Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége (ONÖSZ) ülése, amelyen többek között 

a nemzetiségi iskolák finanszírozásáról is szó esett. Az eseményen jelen volt Kozma György 

elnök.  

2023. november 8. 

Florin Trandafir Vasiloni Románia gyulai főkonzuljának búcsúlátogatása, aki november 9-től 

Szegeden folytatta diplomáciai tevékenységét. Kozma György elnök megköszönte az elmúlt 10 

év munkáját és különösen az utóbbi 4 év közös munkáját. Főkonzul úr elkötelezetten dolgozott 

a hazai román közösségért, segítette az országos román önkormányzat munkáját és nagyban 

hozzájárult ahhoz, hogy Romániával való kapcsolataink is erősödjenek. 

2023. november 10. 

A Pocsaji Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola jótékonysági programja. Az eseményen jelen 

volt Kozma György elnök, aki a gyerekeknek írószercsomagot adott át. 

2023. november 11. 

Az eleki Reibel Mihály Városi Művelődési Házban került megrendezésre a Márton – napi 

sokadalom elnevezésű kulturális és gasztronómiai program. Az országos román 

önkormányzati kiállító standjánál tradicionális román ételeket kóstolhatott meg a kilátogató 

közönség. 

Az eseményen jelen volt Kozma György elnök, Netye Bertold elnökhelyettes és Botás László 

képviselő. 

2023. november 12. 

A kétegyházi Ortodox Templom védőszentjének ünnepe. Az eseményen jelen volt Kozma 

György elnök és Borbély Erika képviselő. 
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Eleken, az új óvoda épületének átadási ünnepségére került sor, amelynek keretén belül 

működik egy román óvodai csoport is. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök és Botás 

László képviselő. 

2023. november 13. 

Az Országházban, a Magyarországi Nemzetiségek Bizottságának ülése, amelyen Dr. Semjén 

Zsolt miniszterelnök-helyettes, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és 

egyházdiplomáciáért felelős miniszter éves parlamenti meghallgatására került sor. A magyar 

kormány kiemelt figyelmet fordít a nemzetiségekre, így a hazai románságra is. Ennek tudható 

be az a nagymértékű fejlesztési forrás, állami támogatás, amit az elmúlt években nemzetiségi 

közösségünk kapott és amelynek nyomán megújulhattak intézményeink. Az anyagi 

eszközökön túlmenően is sok segítséget, támogatást kaptunk, amelyek fontosak számunkra. 

Az eseményen jelen volt Kozma György elnök, aki megköszönte miniszterelnök-helyettes 

úrnak a nemzetiségekért kifejtett munkáját.  

2023. november 14. 

A Magyarországi Nemzetiségek Bizottságának ülése, amelyen Dr. Pintér Sándor 

belügyminiszter éves meghallgatása zajlott. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök. 

 

2023. november 17. 

A Nicolae Bălcescu Román Gimnáziumban első alkalommal került megrendezésre a Bibliai 

történetmondó és rajz verseny, amelyre nagylétszámban jelentkeztek a román nemzetiségű 

iskolák diákjai, mintegy 80 fő. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök. 

 

2023. november 19. 

A Méhkeréki Baptista Gyülekezet Hálaadó ünnepsége. Az eseményen jelen volt Kozma György 

elnök, Netye Bertold elnökhelyettes és Patkás György képviselő. 

 

Gyula, 2023. november 23. 

Kozma György s.k. 

                                                                                             elnök 


